

Gdańsk dnia 04.06.2025r.

WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.: **Opracowanie koncepcji programowo-przestrzennej dla zadania: Budowa bezkolizyjnego przekroczenia magistrali kolejowej E65 (linii kolejowej nr 9) w rejonie ul. Bocznej w Gdańsku.**

Sygn. postępowania 69/BZP-U.510.63.2025/KB

- I. W związku z pytaniami do treści SWZ, Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska, działająca w imieniu i na rzecz Gminy Miasta Gdańska, na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje poniższe odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Szanowni Państwo, w związku z charakterem oczekiwanego opracowania, czy jest dopuszczalne aby Wykonawca dysponował projektantem specjalności mostowej zamiast specjalności konstrukcyjnej? Zakres wiaduktu lub tunelu wymaga projektanta mostowego, stąd w naszej ocenie proporcjonalne jest skorygowanie warunków udziału w zamówieniu tak, aby było ono dostępne dla firm dysponujących projektantami mostowymi.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany treści SWZ zgodnie z ust. II pkt 1 niniejszego pisma.

Pytanie nr 2:

Dzień dobry, prosimy Zamawiającego o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytanie dot. zapisów SWZ: XVIII. Informacja o warunkach udziału w postępowaniu. Czy jest możliwość modyfikacji warunku udziału w postępowaniu dotyczącego wymogu doświadczenia w opracowaniu dokumentacji projektowej: „w zakresie budowy lub przebudowy drogi wraz z budową lub przebudową mostu lub wiaduktu drogowego lub kolejowego” na „w zakresie budowy lub przebudowy drogi wraz z budową lub przebudową obiektu mostowego”. Wprowadzenie tej zmiany zwiększy konkurencyjność postępowania, pozwalając większej liczbie wyspecjalizowanych wykonawców na udział, co może przełożyć się na korzystniejsze oferty i większy wybór dla Zamawiającego.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany treści SWZ zgodnie z ust. II pkt 2 niniejszego pisma.

Pytanie nr 3:

Zwracamy się z prośbą o zmianę warunku udziału w postępowaniu opisanego w SWZ.

Obecnie Zamawiający sformułował wymagania zgodnie z poniższym zapisem:

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się wykonawcy, którzy w okresie ostatnich 5 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonali należycie co najmniej jedno zamówienie, które obejmowało swoim zakresem opracowanie wielobranżowej dokumentacji projektowej lub koncepcji



programowo-przestrzennej i programu funkcjonalno-użytkowego w zakresie budowy lub przebudowy drogi wraz z budową lub przebudową mostu lub wiaduktu drogowego lub kolejowego, o wartości jednostkowej zamówienia równej lub wyższej niż 200 000,00 zł brutto.

Zwracamy się z prośbą o zmianę obecnego zapisu dotyczącego doświadczenia na:

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się wykonawcy, którzy w okresie ostatnich 6 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonali należycie co najmniej jedno zamówienie, które obejmowało swoim zakresem opracowanie wielobranżowej dokumentacji projektowej lub koncepcji programowo-przestrzennej i programu funkcjonalno-użytkowego w zakresie budowy lub przebudowy drogi wraz z budową lub przebudową mostu lub wiaduktu drogowego lub kolejowego, o wartości jednostkowej zamówienia równej lub wyższej niż 200 000,00 zł brutto.

Zdaniem Wykonawcy zmiana ww. warunków w żaden sposób nie wpłynie na jakość oraz terminowość wykonania dokumentacji projektowej, a jest w pełni wystarczająca do oceny przygotowania zawodowego podmiotu ubiegającego się o przedmiotowe zamówienie publiczne. Zmiana warunków udziału w postępowaniu przyczyni się do zwiększenia konkurencyjności złożonych ofert dzięki możliwości wzięcia udziału w postępowaniu większej ilości wykonawców.

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany treści SWZ zgodnie z ust. II pkt 2 i pkt 3 niniejszego pisma.

II. Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska, działająca w imieniu i na rzecz Gminy Miasta Gdańska, na podstawie art. 286 ust. 1, 3, 5, 6 i 7 ustawy Pzp, dokonuje zmian treści SWZ w następującym zakresie:

1. **Ust. XVIII SWZ (Informacja o warunkach udziału w postępowaniu) pkt 2 ppkt 2)** otrzymuje następujące brzmienie:

„2) Projektanta, który łącznie posiada:

- a) uprawnienia budowlane do projektowania w specjalności konstrukcyjno-budowlanej lub mostowej,
- b) co najmniej 5-letnie doświadczenie zawodowe w projektowaniu od momentu uzyskania uprawnień budowlanych do projektowania,
- c) doświadczenie zawodowe w projektowaniu od momentu uzyskania uprawnień budowlanych do projektowania, polegające na opracowaniu co najmniej dwóch dokumentacji projektowych w zakresie projektu branży konstrukcyjno-budowlanej lub mostowej, z których każda składała się co najmniej z projektu budowlanego i projektu wykonawczego.”

2. **Ust. XVIII SWZ (Informacja o warunkach udziału w postępowaniu) pkt 1** otrzymuje następujące brzmienie:

„1. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się wykonawcy, którzy w okresie ostatnich 6 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonali należycie co najmniej jedno zamówienie, które obejmowało swoim zakresem opracowanie wielobranżowej dokumentacji projektowej lub koncepcji programowo-przestrzennej wraz z programem funkcjonalno-użytkowym w zakresie budowy lub przebudowy drogi wraz z budową lub przebudową obiektu mostowego, o wartości jednostkowej zamówienia równej lub wyższej niż 200 000,00 zł brutto.”



3. **Ust. XIX SWZ (Informacja o podmiotowych środkach dowodowych oraz oświadczeniu, o którym mowa w art. 125 ust. 1 ustawy) pkt 2 ppkt 1) lit. a)** otrzymuje następujące brzmienie:

„a) wykazu usług wykonanych w okresie ostatnich 6 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, w zakresie niezbędnym do wykazania spełnienia warunku opisanego w ust. XVIII pkt 1 SWZ, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów określających, czy te usługi zostały wykonane należyście, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego usługi zostały wykonane, a jeżeli wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy;”.

4. Zamawiający dokonuje zmiany **załącznika nr 5 do SWZ** – Wzór wykazu usług poprzez zamieszczenie pliku pn.: „Załącznik nr 5 do SWZ – **zamienny**”.

5. Zamawiający dokonuje zmiany **załącznika nr 6 do SWZ** – Wzór wykazu osób poprzez zamieszczenie pliku pn.: „Załącznik nr 6 do SWZ – **zamienny**”.

6. W związku z powyższym, Zamawiający dokonuje również zmiany treści SWZ w następującym zakresie:

Ust. XIII SWZ (Sposób oraz termin składania ofert) pkt 4 otrzymuje następujące brzmienie:

„4. Oferty należy składać w terminie do dnia **09.06.2025 r.** do godziny **12:00.**”

Ust. XIV SWZ (Termin otwarcia ofert) pkt 1 otrzymuje następujące brzmienie:

„1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **09.06.2025 r.** o godzinie **12:10.**”

Ust. XV SWZ (Termin związania ofertą) otrzymuje następujące brzmienie:

„Termin związania ofertą wynosi 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do dnia **08.07.2025 r.**”

Pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianie.

Krzysztof Małkowski

Dyrektor

Podpisano elektronicznie 04.06.2025

Załączniki:

1) Załącznik nr 5 do SWZ – **zamienny**

2) Załącznik nr 6 do SWZ – **zamienny**